

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Balatonújlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. április 21-én a Balatonújlaki Községi Önkormányzat tanácskozó helyiségében tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

### **Jelen vannak:**

Tüske Gáborné polgármester  
Virág László alpolgármester  
Petkess Kornélné képviselő  
Vimmer István képviselő

### **Tanácskozási joggal jelen van:**

Nagy Gáborné jegyző

### **Tüske Gáborné polgármester**

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a testület megválasztott öt tagja közül négy fő képviselő jelen van. Tájékoztatta a testület tagjait, hogy Muszti Csaba képviselő a testület üléséről való távolmaradását előzetesen bejelentette. Az ülést megnyitotta. Javaslatot tett a napirendekre a kiküldött meghívó szerint.

A határozathozatalnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő.

A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **50/2016.(IV.21.) számú képviselő-testületi határozat:**

Balatonújlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. április 21-i rendkívüli nyilvános ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

- 1.) Előterjesztés a 2016. évi lakossági ivóvíz- és szennyvízszolgáltatás támogatás igényléséhez

### **1.) Előterjesztés a 2016. évi lakossági ivóvíz- és szennyvízszolgáltatás támogatás igényléséhez**

Előadó: Tüske Gáborné  
polgármester (előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Az előterjesztéshez hozzászólás és kérdés nem hangzott el.

A határozathozatalnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő.

A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatát:

### **51/2016.(IV.21.) számú képviselő-testületi határozat:**

Balatonújlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstár felé.

A képviselő-testület meghatalmazza a polgármestert az állami támogatás igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására.

Felelős: Molnár Balázs polgármester  
Határidő: 2016. április 21.

Miután további napirend és hozzászólás nem volt, a polgármester a rendkívüli nyilvános ülést bezárta. Tüske Gáborné polgármester megköszönte a megjelenést.

k.m.f.

*Tüske Gáborné*  
Tüske Gáborné  
polgármester

*Nagy Gáborné*  
Nagy Gáborné  
jegyző

